11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManyueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.12.2012 13:15:46

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 17.12.2012 21:14:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272973/answer/272997




9T0 ,KOHEYHO, CBSI3aHO C caxapHHIM AuabetoM. Hago crabunu3upoBaTh YpoBeHb caxapa, IpUHUMATh
TIOJTUBUTAMUHEI [7151 OUa0eTUKOB. [IpuHUMaMTe UMIa3y KypcoMm 3 MecsIia.



